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IDENTIFICATION DES PIECES

1.1. Identifier & I'aide du plan et de la nomenclature, les piéces 1,3,4,5,9, 12, 13, 17, 18,

18, 20, 22, 23, 24, 25 constituant le treuil -

ANALYSE DES SOUS ENSEMBLE

2.1. Compléter les classes d’équivalences (sous-ensemble isocinétique) en y plagant les
différentes piéces constituant le treuil : 2,4,9,11,13, 17,18, 19, 21, 22, 23, 24.

Le ressort 5 est exclu (piéce déformable).

* Sa(8pitces) ={12: 15: 16 /l3//¢7/ A‘J,Ll/lff}

* Sg(1piece) = {25}

* Sc(11pitcesy ={1:6:7:8:10: 14 L/q;’“/’l?/o}}

* Sopigces)={20; .2 }
Se (2 pidces) = {3 : ﬁL}

2.2. Repérer et colorier les classes d'équivalences de couleurs différentes sur le schéma ci-
contre.
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2.3. Identifier & I'aide du tableau des liaisons entre solides et le schéma cinématique, le nom 2.7. Retrouver le type d'ajustement (entourer la bonne réponse).
de la liaison entre les différents sous-ensembles. Indiquer les différents degrés de mobilite

en plagant le chiffre 0 ou 1 dans la case appropriée : T~
@ ) Avec serrage Incertain
DEGRE DE LIBERTE Nom de la

Liaison entre
T« | Ty | T: | R« | Ry | R: liaison

S et Se 0 lo 0 O A 0 Ewut <2((u‘)lt % 2.8. Indiquer I'utilité de la forme de I'extrémité inférieure de la piece 3.

Ssetsc  |.0.|.0.1.0.1.0.1.4.1.0. &w‘f@q(&)@%

setsa |.0.|.0.lolo |4 ]|0 Pva‘me,} ............

Seetse |D..|.0. | A.1.01.0 (1 ?M}l‘nwa'McA

2.4. U'ajustement entre Sg et S¢ est @10 H7g6. Compléter le tableau ci dessous a 'aide du

document ressource. /5 points

Ecart Ecart
Repére supérieur en | inférieur en Cote maxi | Cote mini en
mm mm en mm mm

Alésage Z\//OH?’ STII N P Qe | AERAS A

Arbre cwojq 29008 mg 044, [ .. 9,969,986 .

2.5. Calculer : Jeu maxi ou serrage maxi :
PR Y P I«.lég'efiﬁflj;;;;;;; U Y
ig;z'};;fﬁjﬁj«!;};j;;ﬁ;; AL QLS GG R
%{;{?;v;ffﬁffif;;;fc;.;_:;'.'...;ﬁZI.’fi%éﬁﬁ(ff.&s;iﬁffjfﬁfﬁﬁ,'ég'r;;;;ﬁfffiffﬁffﬁfﬁiffﬁﬁﬁiﬁffff.‘ﬁfffﬁi.’fﬁIﬁfiﬁi

2.6. Calculer : Jeu mini ou serrage mini :

o

"f..ff,é\L;»ifLu};fffﬁ;f.'ffﬁfAﬁL@;}i%{;fffﬁ;;;if;-;;;ffffflfﬁlfﬁlﬁ.’éf.‘fﬁﬁ‘
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position 1 sachant q
(entourer la bonne réponse).

2.9. Indiquer dans quelle phase de fonctionnement se trouve le tredil quand le cliquet est en
ue le cliquet est en position de treuillage sur le dessin d’ensemble R6/6

- T <

/ Mise & 'eau
/

Cliquet relevé

Treuillage sur remorque

/1 point

Cliquet en position 1 (en prise avec le pignon)

2.10. Indiquer I'utilité de placer le cliquet en position 2.

""" PQ& . eDtL RIS VI,

Cliquet en position 2 (relevé, sans contact avec le pignon)

2.11. Identifier sur la figure ci-dessous le ressort 5 et indiquer sa fonction.

/1 point
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DECODAGE DE DESIGNATION 4.2. Que représente le trait repéré R sur I'ensemble roue + tambour 25 du dessin d’ ensemble

R6/6 (entourer la bonne réponse).
3.1. Indiquer la désignation normalisée de la piéce 8. " —
==
\ggc‘}aﬁ (uqub()\g},\mwg Diamétre de pied Diamétre de téte Diamétre primitif
4.3. Identifier le type d’axes utilisé sur les engrenages de ce treuil (entourer la bonne
3.2. Indiquer la désignation normalisée du matériau de la piéce 14. réponse).

€ Y A X

" Axes paralléles Axes concourants
Q ) l /1 point
/1 point

4.4. |dentifier le type de dentures utilisé sur les engrenages de ce treuil (entourer les bonnes
3.3. A l'aide de la norme du dossier ressource, décoder sa désignation. réponses).

K w Denture hélicoidale
: 12 points
. @tu—re—eﬁéiiiure Denture intérieure

- 4.5. Identifier la technologie utilisée afin d'éviter le desserra e de la piéce 24.
ANALYSE DE LA FONCTION DES PIECES e e . I g SR s
LA L A e R Gzt m<~bffp
/wdAW rj—s’/ «#a,é I‘f‘.' V\/L&’mf’ '""""fif.'.'ﬁﬁﬁf.'ﬁ.’.'ff.'..I.'fﬁﬁ.'ﬁ.'iﬁfﬁf.'fiii.'

4.6. Retrouver le traitement de surface effectué sur le corps 1 du treuil. Indiquer son utilité.

/10(,.(‘6@-_ QA-\,‘[””: f){aqb Aoy ale. e Y ine
LR Q‘l (/“11. CLow b j JjCL{LI LG .C‘A.—.:':‘..l?..“bie”.“

4.1. Justifier la forme du trou A dans la manivelle.

/1 point

I R 2 0/ Gk B o . /Lc/"'
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GRAPHE DE MONTAGE DU TREUIL

5.1. Placer les piéces 1, 2, 4, 10, 22, 24 sur le graphe de montage feuille S6/6.

Treuil monté

A

/3 points

Graphe de montage

¢
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T o
§® T A 3] G0 (7] 6 R 7] (2] [ ] Lo ] o]
(o] 20 4
: ; ; Baréme
TOTAL | ... /50
3 SUR 50
[21] I_"’_H_ﬂ[il 2] [4] (2] [] TOTAL | ..o X04=. . .. 120
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Questions ~ Indicateurs St s S Gee 0 aEECe
11 S pPa——— Ta2 ‘ : . 9310 a2
Identification des piéces correcte Sans erreur erTeurs 3 a4 erreurs Sa6erreurs |7 a8 erreurs arreurs ariéiirs 13 erreurs et +
21 ) f 9a10 11a12
Classes d'équivalences correctes Sans erreur 12a2erreurs 3 a4 erreurs Sa6erreurs |7 a8 erreurs atieiife erToUrs
2.2 Repérage et coloriage corrects “ | Sans erreur 12 2erreurs e?r:u:s Sa6erreurs |7a8erreurs | 9210 erreurs
23 : - ' 122 9a10 11212 ,
Identification et nom des liaisons corrects Sans erreur arrelirs 3 a4 erreurs Sa6erreurs (728 erreurs erTeiirs aFfaiirs 13 erreurs et +
24 Z
Caractéristiques de I'ajustement correctes Sans erreur 1a2erreurs e?r:u‘:s Sa6erreurs |7a8erreurs | 9210 erreurs
25 Calcul du jeu correct Sans erreur 1 erreur et +
2.6 Calcul du serrage correct Sans erreur 1 erreur et +
2.7 Type d'ajustement correct Sans erreur 1 erreur et +
238 Explication correcte Sans erreur 1 erreur et +
29 Phase de fonctionnement correcte Sans erreur 1 erreur et +
2.10 Indication correcte Sans erreur 1 erreur et +
2.11 Indentification et indication du fonctionnement
comectes Sans erreur 1 erreur et +
3.1 Indication correcte _| sans erreur 1 erreur et +
3.2 Désignation correcte Sans erreur 1 erreur et +
3.3 Décodage correct ‘| Sans erreur 1 erreur et +
441 Justification correcte Sans erreur 1 erreur et +
4.2 Réponse correcte Sans erreur 1 erreur et +
4.3 Identification correcte 5 : 3 | - [sanserreur 1 erreur et +
4.4 Identification correcte | Sans erreur 1 erreur 2 erreurs et +
4.5 Identification correcte Sans erreur 1 erreur et +
4.6 Réponse correcte a: Sans erreur 1 erreur et +
5.1
: 1a2 324
Graphe correct Sans erreur oFreLirs iy 5 a 6 erreurs
Points 7 6 5 4 3 2 1 0
Total sur 50 ceveeenn 50
Note sur 20 . X044 =0......../20
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